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1. DOSHAI DA ACHRVIC
3a pa3BUTUE CETU
(B Hepenw)

tye =

Makcumym 3 BeTKu
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Mo>xHO noBbICUTbL CBOM cTaTyCc B TedyeHue 30 AoHeUn nocne peructpauum.



[loumep: moeapoobopom
cocmaerndgem 1000 pv 8 mariou semke

B BaLwu
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l[Ipumep: y 8ac 3 eemku

X
50 000 pv

utoro 15 000 y.e.

80 000 pv B

X
50 000
— el
OK = - [lepexoaunT Ha

cnen.Hegenko

Makcumym 11,000y.e. x 2 = 22,000y.e.=726000py0




2. Bo3HarpaxpaeHue 3a aBTOMNOKYMNKY B Mecsl.
C kaxporo mecTta - 3% ot 50 pv, oo 16 cnoes.
1-bIN BapuaHT pacuyerTa.

MoxeTe nony4uTb C
HMXECTOSILLUX CIIOEB:

Bbl

Cuntaem no 2
BeTKU

/
D

196 605 y.e.




Bo3HarpaxaeHune 3a aBTonokynky 50pv

crnomu Yncno BoHyc OT cnoss cymma OT Crio€B
YyenosekK pv pv
1 2 3
2 4 6
K 8 12 21
4 16 24 45
5 32 48 93 SN NN
6 64 96 189
7 128 192 381 IIo 2 BeTKHN
8 256 384 765
9 512 768 1533

3a 12 c10éB B MecsIx
BbI mostyuaere :

196 605 y.e.



2. Bo3HarpaxgeHue 3a aBTOMOKYIMNKY B MecsiL.

C kaxporo mecta - 3% ot 50 pv, Ao 16 cnoes.

2-0M BapMaHT pacyeta.________________
_ MoxeTe Nony.nTH C
HNXeCTOosALLNX CJ1I0€EB.

Bbl

Cyuntaem no 3
BETKM

A

cepebpo / 3 587 224,5 y.e.

96 855 120 y.e.




Bo3HarpaxageHue 3a aBTonokynky B 50pv

crou Yncno BoHyc OT cnoss  cymma OT CIio€B
Yerosek pV pV 1 \
1 4,5 4,5
2 13,5 18 ) 9 @
3 27 40,5 58,5 VAR
4 81 121,5 180 25 [ I\ !
5 243 364,5 5445 m “ ‘Q
6 729 1 093,5 1638
7 2 187 3280,5 4 918,5 I1o 3 BeTKH
8 6 561 9841,5 14 760
9 19 683 29 524.5 44 2845
10 59 049 88 573,5 132 858
11 177 147 262 720,5 398 573,5
12 531 441 797 161,5 1195 740 3a 12 cj10€B B MecsLl
13 1594323 23914845 3 587 224,5 Bb1 monry4aere :
14 4 782 969 7 174 453,5 10 761 678,5
15 14348907 21523 360,5 32 285 038,5
16 43046721 645700815 96855 120 A 3a rox Bam goxon:
e - Dy —— 5 —

. 2 X RYNE IWIA?I“



J. DO3HarpaxageHume 3a posHmuy\B
Mecsu)

Mpumep: 200pv =) N 200pv x 30%
X 35% =70 y =60 y.e.

1. Bo3HarpaxaeHue 3a po3Huuy: 35% OT JIMYHOro oobLema

| /|
9 JUUVUUVUUIJU C A U VIL1lV.

NTnyHbIN 06emMm PV X 30% = Npv, cymma N Bonget B
C.
Korga cymma B C HakonuTtcsa 2 500pv,




HoBbI 00bLem
2 000 pv/m

Korga oobem Balwueu
manoun Betku 210 000

HoBbI 06beM 2 000 pv B mecs,
Bbl cTanu Dr.




Jlnpepckue 3BaHuA

oT Ao

.

& AA
[log Bamu ectb 3 Dr
NogBammnectb2Dre g pasHbIX BETKaXx,
pa3HbIX BETKax, Bbl Bbl cTanu Dr3

ctanun Dr2

[Mog Bamu ectb 1 Dr,
Bbl cTanu Dr1




oT no
BDr1
Dr5
Dr4
/-\ or
D r2
[Mog Bamu ectb 3 Dr5 B
1 Mon Bamm ecTb 3 Dr2 pa3HbIX BETKaXx, Bbl
Mon Bamu ecTb 3 Dr 2 |PElERDS BSIERS Bl cTanm
cTanm

B Pa3HbIX BETKaX, Bbl
cTtalnu




oT ao
BbDr4
bDr3
BDr2
BDr
BD 3
, r2
?,? n [Nog Bamu ectb 3 bDr3
Of BaMun eCTb 3BDr2 o 0,1 Betkax, Bbl
Mon Bamu ecTb 3 BEDr1 2 |PElERDS BSIERS Bl cTanm
B pa3HbIX BeTKaXx, Bbl Gl

cralnun




BDr5




4. Bo3HarpaxneHue 3a pykoBoacTBo (B Hefento)

é3B Dr1 Dr2 Dr3 Dr4 Dr5 BDr1 BDr2 BDr3

Hs oLiwe
1 10% [10% |10% [10% |[10% 10%
2 10% |10% |10% [10% |10% 10%
3 10% |10% [10% |10% 10%
4 5% 5% 5% 5%
5 5% 5% 5%
6 5% 5%
7 5%
8 5%

iTOfO 20% |30% |35% | 40% | 45% 55%

MOK(
NeHy




J. 110MEeTHbIe

Harpaabl:4% (B roa)

1% Typuam ana Dr2 v Bbiwe, AeriuTcsa NOPOBHY

1% aBTOMOOUNYU M KBapTUpbI Ana Dr5 v Bbiwe

2% nunpepckun boHyc anda Dr5 u Bbiwe

PacuyeTta nupepckoro boHyca

Dr5 || BDr1 | BDr2 BDr3 BDr4 BDr5
JInyHom 1 2 3 4 5 6

oan

(bopMyna 1 1+2= 1 +2+3 1 +2+3+4= 1 +2+3+4+5 1 +2+3+4+5+6




